Résolution de problèmes

Léo, Mélissa, Cassandra, Yann

Pendant les championnats du monde d’haltérophilie, l’équipe de Russie a soulevé au total 1 157 kg. C’est 94 kg de moins que l’équipe de Turquie. 
Combien de kg l’équipe des athlètes turques a-t-elle soulevé ? 

1 157 + 94 = 1 251 kg
L’équipe turque a soulevé 1 251 kg.


Paul va souvent à Paris en voiture. Chaque fois, il dépense 85 € pour l’essence. Au cours de l’hiver dernier, il a fait 13 voyages à Paris. 
Combien a-t-il dépensé pour l’essence ? 

13 x 85 = 1 105 €
Paul a dépensé 1 105 €.

Enzo, Clément, Solly, Mathis, Rémy

Dans une usine, chaque ouvrier fabrique 22 objets par jour. Il y a 32 ouvriers dans l’usine. 
Combien fabriquent-ils d’objets en 45 jours ? 

22 x 32 = 704 objets par jour 
704 x 45 = 31 680 objets en 45 jours.

Le terrain d’un futur lotissement a une aire de 28 296 m2. Il y aura sur ce terrain 27 parcelles identiques. 
Quelle sera la superficie de chaque parcelle ? 

28 296 : 27 = 1 048 m2
Chaque parcelle mesure  1048 m2.
